

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства промышленности и энергетики Республики Башкортостан и от себя лично приветствую участников и гостей XXVI Научно-практической конференции «Модернизации российского геофизического комплекса».

Проводимые в Башкортостане на регулярной основе геофизические конференции играют весомую роль в росте конкурентоспособности отечественной геофизики. Республика является ведущим в России центром развития геофизической науки, приборостроения, высокотехнологического сервиса, подготовки специалистов в области геофизики.

В текущем году разведчики недр, разработчики месторождений нефти и газа, геофизики России столкнулись не только с традиционными проблемами технико-технологического и экономического характера, но и со сложностями, вызванными пандемией. Было непросто, но благодаря каждому высококвалифицированному специалисту, решаются самые сложные задачи.

В настоящее время перед российским геофизическим комплексом стоят новые задачи. Необходимо повышать эффективность и точность разведки месторождений с трудноизвлекаемыми запасами углеводородов, повышать нефтеотдачу продуктивных пластов в регионах традиционной добычи нефти и газа, вводить в разработку залежи на новых нефтегазоперспективных территориях. В успешном решении этих задач огромную роль играет качественная геофизическая информация. Вопросы модернизации геофизического комплекса России и дорожная карта по её реализации, которые будут в центре внимания конференции, представляют для нашего Министерства большой практический интерес.

Желаю успехов участникам, гостям и организаторам конференции в работе по развитию отечественной геофизической техники и технологий. Я не сомневаюсь, что вы справитесь со сложившимися вызовами и добьетесь весомых результатов на суше и шельфе своей страны, а также на мировом рынке.

*Заместитель министра
промышленности и
энергетики
Республики Башкортостан*



У.Ф. Насибуллин